Приложение 2.

              Задание с ключом.

А1  Вычислите:  log1/3
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е) 1/3             у)  -1/3           н)  3                к)  -3 
А2  Найдите значение выражения: (1/36)log65
я)  -10            у)  
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               и)  - 25           р) 0,04

 А3  Найдите значение выражения: log381 – log327

 а)  1              в) log354           к) 7                у)  -1

А4   Решить уравнение:  log2x = -6

  у)  1/32         б)  -64               в)  1/64          р)  - 12
А5   Вычислить:   log8log4log216

  в)  4                у)  1                 а)  8                н)  0

 А6  Решить уравнение:  lgx = 4

  е)  10000          к)  1/10000      у)  40             б)  0,4

  А7  Указать область определения функции y = log2(x – 3)

  б)  x>0              е)  x<3             к) x > - 3           н)  x>3  
  А8    Указать область определения функции  y = logx2
  у)  x- любое      и)x>0; x ≠ 1    а)  x>0               р)  x ≠ 1

  А9  Указать область определения функции  y = log1/3(x + 5)2

   в)  x<-5              р)  x> -5           я)  x ≠ -5             н)  x ≥ 5
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